

## Rešujemo svoj narod!

Med nami nepretrgoma pušča kužna bolezen, **jetika**. Iz naših vrst si leto za letom ugrablja toliko smrtnih žrtev, poraja dan za dnevom toliko gorja, da ji ni najti primere v vsej ostali obilici raznih boleznih ter drugih usodnih nesreč in nadlog.

Vsled jetike ugasne v naši ožji domovini **sleherno leto čez 2.800 življenj**; med temi je največ žrtev pokosenih v cvetju mladosti in dozorajoče moštosti, v dobi, ki je polna neizrabljenih talentov, močnega hotenja, lepih nad. **Okoli 52.000 naših rojakov je trajno po jetiki ogroženih**. Da, vsakdo izmed nas ima prej ali slej gotovo opraviti s to nevarno kužno nadlogo, saj se mi vsi po njej okužimo. Po prenehanju prvem okuževalnem spopadu se kužne kali vedno lahko še skrivajo nekje v telesu, a tudi poznejše nove okužitve so pogoste. Pride čas oslabitve, padca telesne moči in odpornosti, pa se bolezenski mikrobi tem lažje in z večjo silo razplode ter do smrti pušča v telesu.

Številni so činitelji, ki ljudsko zdravje izpodkopavajo in s tem pospešujejo nagel razvoj tuberkuloze: slaba stanovanja, pičila, neprimerna prehrana, težko telesno in duševno delo, neredno, nezmerno življenje, alkoholizem, spolna razvrvanost, ja-ki duševni pretresi, vsi ti in še mnogi drugi vzroki in povodi ustvarjajo ugodne pogoje za brz razvoj jetike. Ko pa se je ta enkrat udomčila v hiši, jo je izredno težko iz nje pregnati.

Iz roda v rod, od staršev na otroke, od poedince na bližnje sosesčine se širi in prehaja zlokobna jetična kuga in — kjer le more — izbira in kosi smrtne žrtve.

**Borimo se zoper pogubno tuberkulozo, ki ogroža ves naš narod! Pobjajmo je sistematsko in z vso ljutostjo! Zdražimo vse, prav vse v težkem boju zoper njo! Akcija zoper to najtežjo socialno bolezen bo rodila znatne uspehe le tedaj, če bodo vsi člani ljudske družbe, vsi njeni predstavniki in skupine z vneto sodelovali v tej pomembni borbi.**

Pravkar je bila v Ljubljani ustanovljena **Osrednja protituberkulozna liga**, da združi in organizira vse v gosto, povsod razpredeno mrežo protituberkuloznih edinic, okoli nje bodo v bližnji bodočnosti vzbujene v življenje krajevne istoimene lige.

**Pozivamo vse naše rojake, da stopijo v vrste teh izredno potrebnih lig, zvez.** Predvsem apeliramo na one naše javne korporacije, ki so že po svojem svojstvu dolžne voditi brigo nad ljudskimi skupinami, ki jih zastopajo oziroma predstavljajo: Bolniška podpora društva, pokojninske fonde, zavarovalnice, razna splošna podpora društva, občine in županstva, šole, župne urade, razne strokovne organizacije, prosvetna in kulturna društva, športne in telovadne organizacije. V njihov lastni prid bo, da se prijavijo kot člani (ustanovni, podporni, redni) pri katerikoli protituberkulozni ligi in da kolikor mogoče vneto v njej, kakor tudi na svojem ožjem področju delujejo v borbi proti pogubni jetični pošasti. Člani se sprejemajo, dokler niso krajevne protituberkulozne lige ustanovljene, pri Osrednji protitu-

berkulozni ligi v Ljubljani, Miklošičeva cesta (Okrožni urad, pritličje levo).

**Res sistematska, vsestranska organizacija protituberkuloznega boja mora zavzeti takšen obseg, delovati s toliko vneto, da nikjer ne smemo najti malobrižnosti in mrtvila.**

Pričakujemo polnega in navdušenega odziva temu klicu v vsej naši javnosti. **Naj bi ne bilo nikogar, ki bi se želel izogniti temu pozivu.** Ves naš podrobni program bomo izvajali korak za korakom in sproti obveščevali po časopisju. Naš prvi klic imej le nalogo, da gre po vsej slovenski zemlji javljat splošno mobilizacijo za vsestranski boj proti smrtonosni in gorja polni kužni kosi — jetiki.

Rešujemo svoj narod!

**Osrednja protituberkulozna liga v Ljubljani.**

## DOMAČE VESTI

d **Velike proslave Masarykovega jubileja v Jugoslaviji.** Številnim impozantnim svečanostim, ki so se vršile ob 80-letnici prezidenta T. G. Masaryka v Češkoslovaški, se je iskreno pridružila tudi naša država. Po vseh večjih mestih so se vršile proslave. V Beogradu se je vršila 7. t. m. dopoldne v prisotnosti princa Pavla kot zastopnika Nj. Vel. kralja ter vlade in diplomatskega zbora v gledališču svečana akademija, na kateri so govorili zastopnik zunanega ministra dr. Kumanudi, prosvetni minister Boža Maksimović in odpravnik poslov češkoslovaškega poslanstva dr. Vokač. Opoldne je bil svečan sprejem v češkoslovaškem poslanstvu. V Zagrebu se je vršila v petek zvečer v Glasbenem zavodu svečana akademija, na kateri sta govorila predsednik JČ-lige dr. Pavelić in češkoslovaški konzul g. Pukl. Jugoslovenska akademija znanosti in umetnosti v Zagrebu je dopoldne v svečani seji imenovala prezidenta Masaryka za svojega častnega člana. Tudi Ljubljana je v petek zelo svečano proslavila Masarykov jubilej. Ob 9. dopoldne se je vršilo v veliki dvorani Uniona slavje srednješolske mladine, katerega se je udeležilo dijaštvo vseh višjih razredov ljubljanskih srednjih šol. Na proslavi sta govorila šef prosvetnega oddelka dr.

Dragotin Lončar in konzul ČSR dr. Resl. Na častnem zboru na ljubljanski univerzi so ob 11. dopoldne govorili rektor dr. Dolenc, vseučiliški profesor dr. K. Ozvald in konzul ČSR dr. Resl. Rektor dr. Dolenc je med burnim odobravanjem sporočil, da je univerzitetni svet na predlog filozofske fakultete podelil prezidentu Masaryku častni doktorat filozofije. Prezidentu Masaryku in Nj. Vel. kralju Aleksandru sta bili odposlani vdanostni brzojavki. Na češkoslovaškem konzulatu na Bleiweisovi cesti je bila svečana recepcija, pred poslopjem pa je igrala godba dravske divizije pod vodstvom višjega kapelnika majorja dr. Čerina. Za dijaštvo nižjih razredov in ostalo šolsko mladino so se vršile svečanosti na zavodih. Ob pol 7. zvečer je krenil mogočen slavnosten sprevod s Krekovega trga preko Zmajskega mostu, po Sv. Petra cesti, Marijinem trgu, Prešernovi ulici, Aleksandrovi in Bleiweisovi cesti ter po Rimski in Cozjovi cesti pred magistrat, ki je bil bajno razsvetljen. Tudi ljubljanski grad je ves večer sijal v morju električnih luči. Ob 7. zvečer je imel ljubljanski občinski svet slavnostno sejo, v kateri so govorili župan dr. Puc, podžupan prof. Jarc in konzul dr. Resl. Ob pol 8. sta se pojavila na magistratnem balkonu župan dr. Puc in

konzul dr. Resl ter spregovorila ti-sočglavi množici, ki je bila zbrana na trgu pred magistratom. Množica je sprejela njuna govora z burnim vzklikanjem prezidentu Masaryku in Nj. Vel. kralju Aleksandru. Ljubljanski radio je proslavljal Masarykov jubilej v četrtek ob pol 6. popoldne z lepim govorom konzula dr. Resla in slavnostnim koncertom. Radio je prenašal v petek zvečer tudi manifestacije pred ljubljanskim magistratom in pa opero »Libušo« iz Prage.

d **Nov zločin bolgarskih komitov.** Po atentatu v Pirotu so bolgarski komiti izvršili v četrtek ob 8. zvečer drug atentat v Krivi Palanki. Dve oboženi osebi sta vrgli bombo pred kavarno Andjela Domazetovića. Službujočega občinskega stražnika, ki je tekel za atentatorjema, je eden atentatorjev lahko ranil z revolverjem. Orožniki so začeli takoj zasledovati storilce proti Krivi reki na bolgarski meji. Atentatorji so na begu položili na obali Krive reke v bližini reke peklenski stroj, ki je eksploziral v petek ob 2. ponoči. Eksplozija ni povzročila škode.

d **Zveza mest Jugoslavije** bo imela 29. marca glavno skupščino v Beogradu. Na dnevnem redu je med



in varuje ne samo belo temveč tudi barvano perilo. Pa tudi za volno in svilo je idealno sredstvo za pranje



## Tast Kondelik in zet Vejvara

Češki spisal Ignát Herrmann.

50

Z avtorjevim dovoljenjem poslovenil Stanko Svetina.

»Ne govori o volku, stari«, ga je posvarila gospa. »Sicer pa to ne pojde tako hitro, od danes do jutri. Oklici, priprave, to traja nekaj tednov!«

»Pri nji?« je zaklical mojster. »Ona se prej postavi na glavo, samo da napravi vse do pusta, boš videla. Samo da se gospod Pajtlšmid ne skuja — ostalo uredi ona z obratno pošto.«

Gospa Kondelikova se je ozrla na teto Katinko in izraz na njenem obrazu je očitno izdajal strah, kaj se vse zgodi. Gospej se je zdelo, da se nekaj zgrinja nad njeno glavo. Trudila se je, da bi to pregnala, vstala je in je rekla:

»No, otroci, sedaj smo gotovi, pripravimo se za sprehod.«

»Ali je gospoda še doma?« se je odzval za vrati glas. Gospo Kondelikovo je stresel mrz. »Moj Bog, to sem vedela!«

Trikrat je potrkal na vrata, ki so se takoj potem odprla in na pragu je stala — v tem trenutku najmanj

pričakovana in najmanj vabljen — gospa Muknšablova.

»Gospa Kondelikova, dragi gospod! — ne jezite se, da sem zopet tu, toda ne bi prenesla do jutri, ne zaspala bi s tem. Srce mi poskakuje — morala sem priti sem k vam, da se vam zahvalim. Pripeljala bi tudi Lotinko, toda ta je vsa razburjena in od radostnega joka ima oči vse rdeče, kakor bi jo s koprivami pošegetal...«

Pojav gospe Muknšablove je vse tako presenetil, da ni mogel nihče izmed domačih ziniti besedice. Vsi so stali v tem trenutku kakor odreveneli. Gospa Kondelikova je čutila, kako se ji tresejo kolena.

»Dragi gospod«, je zopet zaklicala gospa Muknšablova in je razprostrla roke, da se je zdela kakor mlin na veter (in mojster se je v tem trenutku nehotno umaknil, ker se je bal, da ga ženska hoče objeti ali še celo poljubiti), »dragi gospod — kako naj vam poplačamo! To, kar ste danes naši Lotinki napravili, ni samo prijateljski čin, ampak naravnost oče-

tovski. Ti moj Bog, gospa Kondelikova, kako ste srečni, da imate takega gospoda in očeta — tu se vidi, kaj pomeni v rodbini moži! Gospa Kondelikova, danes je najsrečnejši dan mojega življenja, razen onega, ko pojde naša Lotinka z gospodom Pajtlšmidom pred oltar. Jezus, Marija, ne jezite se name, ker sem tako vesela, toda vi si ne morete misliti, kako mi je pri srcu, ljuba, draga prijateljica — — —«

Gospa Muknšablova ni končala. Skočila je tako naglo pokonci kakor odleti čep iz soda, njena dolga kosčena postava se je sklonila naprej in predno se je gospa Kondelikova zavedla, je padla blažena mati Lotinkina nanjo, objela jo je z dolgimi rokami kakor polip, pritislila jo na široko, trdo oprsje in na ustna gospe Kondelikove je padel velikanski, moker poljub širokih in tenkih ustnic gospe Muknšablove.

Ko je mojster Kondelik videl ta nepremagljivi izbruh, ko je slišal glasno mlaskanje, ga je zazeblu po vsem telesu, ko je pomislil, da je ta izjava burne zahvale bila pripravljena najbrže njemu in da se ji je ubranil samo, ker se je o pravem času umaknil. Da bi se pa pošteno ognil podobni nevarnosti — zakaj

težko je bilo uganiti, kje in kako se prekipevajoči čuti gospe Muknšablove končajo — je stopil za mizo in za Vejvaro. Ako mora pasti še kdo kot žrtev vnetosti gospe Muknšablove, naj bo to njegov zet.

Toda zdelo se je, da gospa Muknšablova srečno in mehko počiva na prsih gospe Kondelikove. Sicer pa se je v tem trenutku njeno ginjenje izlilo v polnem teku v solze, ki so ji tekale po licih, spremljane od glasnega ihtenja, tekale čez brado in padale na obraz manjše gospe Kondelikove in razun tega ji je še stlačila oprsnik.

»Gospa Kondelikova«, je govorila gospa Muknšablova pretrgano, »do smrti ne pozabim tega vam in vašemu gospodu! V ogenj pojdem za vaju — vidva sta osvobodila mojega dragega otroka! Gospod Pajtlšmid je prišel od vas ves izpremenjen in ves vesel, da mu gospod Kondelik poslika sobo in kuhinjo! In takoj je začel iskati v svojih listinah — domovinski list, krstni list — o, to ima vse v redu, kakor uradnik — takoj sem vse vzela, in ko ne bi bila nedelja, bi bila že v župnišču! Toda jutri zjutraj bom vse uredila — moj Bog, za držkov ni nobenih — vsi trije oklici so lahko naenkrat — Lotinka je sa-

drugim tudi pristop k vseslovenski zvezi mest. Skupščine se bodo udeležili tudi predstavniki Zveze češkoslovaških, poljskih in bolgarskih mest.

**d Zavratni umor v Ljubljani.** V noči od sobote na nedeljo je bil izvršen na Večni poti pod Rožnikom v Ljubljani zavratni umor, kojega žrtev je postal neznan moški, star 25 do 30 let. Neznanec je bil ustreljen v glavo za levim ušesom. Kroglja, ki je vdrila v možgane, je povzročila takojšnjo smrt. Policija je uvedla obširno preiskavo.

**d Smrtna nesreča pri Novem mestu.** V četrtek popoldne so se vračali pleskarski mojster Al. Valantič iz Novega mesta in njegova pomočnika A. Fink in 25-letni Maks Travizan s kolesi od nekega dela iz Toplic v Novo mesto. Pri vasi potok je padel Travizan s kolesa in si pretresel možgane. Ponesrečenca so takoj odpeljali v kandijsko bolnico, kjer pa je v petek zjutraj podlegel težki notranji poškodbi.

**d Samomor v Braslovčah.** V nedeljo 9. t. m. zjutraj je našla posestnica Robidova v Braslovčah na skednju obešenega svojega moža Franca Robido. Vzrok samomora ni točno znan. Robida je izvršil svoje dejanje najbrž v hipni duševni zmedenosti.

**d Upokojitev.** S kraljevim ukazom je bil na predlog trgovskega ministra upokojen dr. Ljudevit Böhm, direktor državne trgovske akademije v Ljubljani.

**d Velik požar pri Ptujju.** V četrtek 6. t. m. okrog 9. zvečer je nastal v Hajdošah pri Ptujju požar, ki je upepelil šest objektov posestnikov Jurija Gočenka, Franca Kocijana, Antona Glodeša in posestnice Marije Brodnjakove. Gasilci iz Ptujja, Hajdine in Št. Janža so komaj preprečili, da se požar ni razširil na vso vas. 18-letnega hlapca Jožefa Piskerca, ki je spal v gorečem hlevu, so v zadnjem trenutku rešili. Ogromna škoda je le deloma krita z zavarovalnico.

**d Dunajska vremenska napoved za torek 11. marca:** Nebo se bo pooblačilo, na zapadu bodo morda že nastopile padavine.

## Iz Celja in okolice

**c Veličasina Masarykova proslava.** Proslava, ki so jo ob 80-letnici prezidenta dr. T. G. Masaryka v nedeljo 8. t. m. ob pol 11. dopoldne priredili Jugosl.-češkoslovaška liga, celjski Sokol in celjska kulturna društva, je sijajno uspela. Velika dvorana Narodnega doma je bila nabito polna in mnogo ljudi je moralo oditi, ker ni bilo več prostora. Med udeleženci smo m. dr. opazili komandanta mesta g. polkovnika Puriča, komandanta 39. pp. g. polkovnika Kostića in mnogo drugih častnikov, sreskega načelnika g. dr. Hubada, mestnega

mostojna — ima svoje stvari tudi v redu — zakonu in cerkvi se ugodí — predpust je v začetku — jaz znorim od veselja! In vse to je napravil gospod Kondelik. Roko mu pride Lotinka poljubit, roko mu poljubi, gospa Kondelikova — to si je zaslužil. In zato nisem imela miru, gospa Kondelikova, takoj sem se oblekla in pritekla k vam, da se vam zahvalim. Zase, za hčer, za rajnega svojega gospoda — vseobče! Bog naj vam to povrne na otrokih! In kakor bi šele sedaj opazila, da niso sami, je spustila gospo Kondelikovo, ozrla se je okrog in je zaklicala:

»Ti moj Bog, tu je mlada gospa. Kakor roža, kakor roža! Bog naj vam ohrani očeta in možička tudi, mlada gospa!«

Skočila je k Pepici, stisnila ji je roko, dvignila desnico in jo pobožala po obrazu. In že je streljala z očmi na teto Katinko.

»In gospa teta, kaj ne da res, teta Urbanova? Vi me še ne poznate, toda jaz imam čast, ker sem slišala o vas, gospa teta, kar sem slišala. Ah, taka dobra sorodnica, ki bi srce razdelila z rodbino. Kdo je ne bi poznal!«

Vpognila je kolena, klanjala se Katinki in jo prijala za roko.

načelnika g. dr. Goričana, predsednika upravnega sodišča g. dr. Vrtačnika, prvega državnega tožilca g. dr. Požarja, gimn. ravnatelja g. Zupana in večje število občinskih odbornikov iz Celja in okolice. Oder je bil okusno okrašen s cvetjem iz mestne vrtarije in z državno trobojnico. Svečano akademijo je otvorila celjska železničarska godba pod vodstvom g. Petermana s sokolsko korračnico. Po krasnem otvoritvenem govoru zaslužnega narodnega borca in predsednika celjske JČ lige g. dr. Jura Hrašovca sta zapela združena zbora »Oljke« in CPD pod vodstvom g. Videčnika češkoslovaške in jugoslovensko državno himno. Nato je g. prof. Orožen v sijajnem govoru orisal življenje in delovanje velikega državnika in misleca Masaryka. Godba je z veliko rutino in dovršenostjo zaigrala češki potpuri, pevci pa so zapeli pesem »Jaz sem Slovan«. Nato je med sviranjem himne »Hej Slovani« sledila izvrstna živa slika, delo mojstra g. M. Benčana, prikazuje pobratimstvo Češkoslovaške in Jugoslavije. Pri alegoriji smo v Celju prvič javno videli novo sokolsko čepico z rdečim poljem. S to proslavo je tudi Celje na manifestanten način pokazalo svojo ljubezen do bratov Čehoslovakov in njihovega velikega vodje Masaryka.

**c Masarykova proslava na Ljudskem vseučilišču.** Drevi ob osmih predava v risalnici meščanske šole znani kulturni delavec in prijatelj češkoslovaškega naroda g. dr. Avg. Reisman, odvetnik in predsednik Jugosl.-češkoslovaške lige v Mariboru, o prezidentu Masaryku. Dolžnost vseh narodnih Celjanov je, da se polnoštevilno udeležijo te proslave.

**c Masarykova proslava na celjski gimnaziji.** V petek dopoldne se je vršila v telovadnici realne gimnazije svečana proslava 80-letnice prezidenta Masaryka. Gosp. prof. Janko Orožen, ki je nedavno priredil »Masarykovo čitanko«, ki je izšla v tisku Zvezne tiskarne v Celju, je v temeljitim predavanju orisal plodonosno Masarykovo življenje in delovanje. Ob zaključku je dijaški pevski zbor zapel češkoslovaško in jugoslovensko državno himno. Celjske šole v petek niso imele pouka.

**c Kako naj se Celje oddolži Masaryku?** Mesto Celje, ki je imelo v dobi hudih narodnostnih bojev stalne zveze z brati Čehoslovaki, bi se morda najlepše oddolžilo velikemu jubiletu prezidentu T. G. Masaryku, če bi imenovalo po njem eno celjskih ulic. To smo dolžni Masarykovemu geniju in sebi.

**c Malomarnost.** V nedeljo 9. t. m., ko se je vršila v Narodnem domu velika Masarykova proslava, je bilo opaziti, da mnogi hišni posestniki kljub pozivu mestnega načelnikstva niso razobesili zastav. Oni, ki so bili tako komodni, si niso dali ravno najboljšega spričevala.

»In tukajle naš gospod Vejvara! Kakor zrelo jabolko — i, no, zakonski stan tekne. Moj Bog, ko ste pri nas stanovali, ali vam je prišlo na misel, da boste imeli tako gospo — iz nje bo mamica, kaj? In ljubeznivi otročki in lepo po mami — no, po očetu tudi, to se razume. To boste ponosni, gospod Vejvara, ko pojedete z gospo ven in za vama pestunja in s takim okroglim jezusičkom v plaščku do tal. Hitro bo to, gospod Vejvara, hitro — no, pa saj vi že veste, kaj ne da?«

Pepici je stopila vsa kri v glavo in stala je tu kakor goreč plamen. Nankrat ji je bilo, kakor da pade, tako se je soba pod njo zavrtela in oprijela se je stola, da ne bi zgubila ravnotežja.

Vse to je govorila gospa Mukšnablova, kakor da bi ji bili pisali, da naj jim pride to povedati, in nje — obliče se je širilo pri tem v nasmehu, da se je zdelo, kakor bi se razlival. Pasla je oči na zadregi mlade žene, ki si ni upala pogledati od tal.

»Da, da«, je nadaljevala, »mlade gospe vedno takole zardevajo, prvič. Toda to je tok sveta, gospa Vejvarova — saj vam pomore zibati on, najdražji gospod Vejvara, in kako rad.

Lepši zobje  
SARGOV  
KALODONT



**c Masarykova čitanka.** Mnogi se zanimajo za življenjepisa prvega prezidenta bratske češkoslovaške republike in radi bi vedeli vse podrobnosti iz njegovega plodonosnega življenja. Jugoslovensko-češkoslovaška Liga je v Ljubljani sicer izdala lično brošuro o Masaryku ob njegovi 80-letnici, v kateri je pa Masarykovo življenje samo kratko omenjeno. Pa tudi ta brošura je namenjena samo ožjemu krogu, tako da je ni mogoče dobiti. Pač pa priporočamo vsem, ki se zanimajo za Masarykov življenjepisa, »Masarykovo čitanko«, katero je priredil g. prof. J. Orožen v Celju. Založila jo je Umetniška propagandna, tiskala pa Zvezna tiskarna. Knjigo je dobiti v vseh knjigarnah, v Celju v knjigarni Goričar & Leskovšek.

**c Alegorijo na Masarykovi proslavi** je posnel fotograf g. Pelikan. Slike bodo te dni gotove in jih bo lahko vsakdo dobil.

**c Velika maskerada celjskega Olepševalnega društva** na pustni torek je izvrstno uspela. Obiskalo jo je mnogo društvenih članov in prijateljev, kar nam zlasti dokazuje to, da je bilo že ob eni ponoči razprodanih tisoč vstopnic. Prireditelj je posetilo okrog 150 mask, največ damskih. Prvo darilo (emajlirano namizno urico) je dobila maska št. 20. in sicer ga. Šribarjeva iz Zalca. Drugo priznanje (zlata ovratna verižica z obeskom) je bila poklonjena maski št. 58, od srčkane skupine »Radion«. Tretje darilo (zlata zapestnica) je prejela maska št. 36.; četrto (srebrna sladkorna doza) maska št. 1., peto (cvetoča acaleja) pa maska št. 37. — Za požrtvovalno sodelovanje izrekamo sledečim cenjenim damam najiskrenejšo zahvalo: gospem Turnškovi (cvetličarna), Antipinovi in Logarjevi (slašičarna) ter Stantejevi (kavarna). Za bogato in okusno okrašenje obeh dvoran gre vse priznanje g. Al. Rihteršiču. Nadalje izrekamo najtoplejšo zahvalo celjskemu urarju in juvelirju g. Ant. Lečniku za dragoceno prvo darilo naj-

lepši maski; vodstvu mestne elektrarne istotako za brezplačno instalacijo zvočnika v mali dvorani, ki je brezhibno proizvajal godbo z gramofonskih plošč, katere je v ta namen dala iz prijaznosti na razpolago celjska veletrgovina Goričar & Leskovšek. Da je bilo življenje med plesalci v najlepšem redu in nadvse živahno, je zasluga voditelja plesnega pozorišča banč. uradn. g. A. Pfeiferja. Da so imele maske priliko ovekovečiti svoje krasne kostume, je poskrbel foto-atelje Pelikan. Tudi železničarska godba je pokazala vse vrline, za kar je žela tudi splošno priznanje. Enako nam je šel na roko hotelir g. Majcen z dobro in točno postrežbo. Nadvse pa Olepševalno društvo obžaluje, da ni mogla nastopiti napovedana zgodovinska skupina Celjskih grofov in grofic z Veroniko Deseniško. Vzrok pa je bil ta, da je občespoštovana in požrtvovalna celjska dama, ga. dr. K., ki je radevolje prevzela aranžma te velike skupine prezanimivih mask, že 10 dni pred prireditvijo resno obolela. Splošno se je pa izražala želja, da bi se ta napoved udejevala v letu 1931. — Predsedstvo celj. Olepševal. društva.

**c Lep uspeh celj. dijaka.** FIDAC je nedavno razpisal po prosvetnem ministertvu pet nagrad za najboljše odgovore na vprašanje »Kako si zamišljamo svetovni mir in kaj more pričakovati človeštvo od njega?« Za nagrado so tekmovali srednješolci v vsej državi. Med nagrajenimi petimi najboljšimi odgovori je tudi odgovor Ladislava Koželja, dijaka 6. b razreda celjske realne gimnazije. Koželj bo v letošnjem poletju prebil na stroške FIDAC-a 14 dni v Parizu.



**Zabava**  
je potrebna vsakemu človeku. Brez dvoma — igranje na različnih instrumentih tvori zelo lep in koristen zabavo. Radi tega pohitite se dines v veletrgovino

**R. Stermecki**  
CELJE

kjer se vam bo postreglo z najsrečnejšimi godali. — Harmonika enoredna Din 250, 315, dvoredna Din 360, 450, toredna Din 955, gramofoni 280, 345, 520, otroški Din 110, vijoline (gosti) Din 142, 345, 545, etui za vijolino Din 155, lek Din 49, mandolina Din 160, gitara Din 270, citre Din 380.

**SAMO NAJBOLJŠI PROIZVODI SVETOVNO ZNANIH TVORNIC.**  
Nakup nepripravljen.

**c 8-letnica smrti Antona Kolenca.** Danes je osem let, odkar je umrl v Celju veletrgovec g. Anton Kolenc, ki je zapustil s svojo oporoko, s katero je daroval velike vsote v kulturne in dobrotelne namene, zlasti med Celjani hvaležen in časten spomin. Slava velikemu dobrotvoru!

**c Razdelitev ustanov trgovca Antona Kolenca.** Kuratorij je imel sejo za zimski tečaj 1929/30 v soboto 8. t. m. ter je razdelil za tekoči tečaj 111 visokošolcem 46.700 Din in 68 srednješolcem 13.800 Din, skupaj torej 60.500 Din. Razen tega so bile podeljene neke druge manjše podpore na podlagi ostalih določb testamenta in rešene nekatere važnejše zadeve. — Ustanove za poletni tečaj bodo v kratkem razpisane. — Ravno danes je osemletnica smrti velikega pokojnika Antona Kolenca, ki je v svoji

oporoki zapustil najlepši spomenik svojemu blagemu srcu in narodnemu mišljenju. Naj se ga spominja mladina s hvaležnostjo in spoštovanjem v duši.

c **Predstojništvo mestne policije v Celju.** Od 1. januarja 1930. deluje kot samostojni urad Predstojništvo mestne policije v Celju. Njegovo območje se razteza na mesto Celje in na kraje Gaberje, Zavodna, Breg, Lisce in Lava občine Celje okolica. V njegovo pristojnost spadajo posli, navedeni v uredbi ministra za notranje posle o ustroju in področju predstojništva mestne policije (Ur. list št. 453/III z dne 5. novembra 1929). Vse dopise, ki spadajo v pristojnost predstojništva mestne policije, je navslavljati odslej na Predstojništvo mestne policije v Celju in ne več na sresko načelstvo.

c **Občni zbor gremija trgovcev v Celju** bo v torek 11. t. m. ob 7. zvečer v mali dvorani Narodnega doma.

c **»Sočin« družabni večer.** Novi odbor »Soče« je sklenil, da priredi v soboto 15. t. m. ob 8. zvečer v mali dvorani Celjskega doma družabni večer svojim članom ter vsem primorskim Jožetom in Jožicam. Poleg resne vsebine programa bo poskrbljeno tudi za zabavo z godbo, petjem, deklamacijami, šaljivimi prizori itd. Po »Sočin« pravilih je dolžan vsak član, da se udeležuje naših prireditev in zato upamo, da ne bo niti enega, ki se ne bi udeležil tega večera. Pričakujemo, da bo dvorana polna naših članov in po njih povabljenih gostov. Omenimo še, da je na potu sod pristnega kraškega terana in se nadejamo, da bo do sobote že v Celju. — Vstopnine ni. Za obilno udeležbo se priporoča »Sočin« odbor.

c **V znamenju noža.** V nedeljo 9. t. m. sta v gostilni g. Vrhovška v Štorkah delavca Alojz Pavlinc in Jakob Ocvirk z noži napadla 25-letnega Fr. Selšaka, delavca v kamnolomu v Pečovniku in ga hudo obklala. Selšak ima šest ran na prsih in na glavi. Nekatero rano so dolge 4 cm. Selšak se zdravi v celjski bolnici in pravi, da sta ga delavca napadla brez poudara.

c **Opozorilo lastnikom motornih vozil.** Predstojništvo mestne policije v Celju poziva vse lastnike motornih vozil, ki bivajo v Celju in celjskem srezu, da se čimprej zglase pri predstojništvu mestne policije, poslojpe sreskega načelništva, pritičje levo, pri policijskem pristavu g. Škofu, kjer dobe nove evidenčne tablice. Stare evidenčne tablice naj vsakdo prinese s seboj. Nove tablice se izdajajo od ponedeljka 10. t. m. dalje.

c **Dijaški kubinji v Celju** je darovala ga. Marija Ošlakova 100 Din namesto venca na krsto gdč. Jožefe Koržetove v Ponikvi. Iskrena hvala!

## Jubilejna proslava celjske Glasbene Matice

Glasbena Matica v Celju je ob svoji desetletnici priredila v nedeljo 9. t. m. ob 16. v veliki dvorani Celjskega doma koncert, ki je zelo lepo uspel. Občinstvo je posetilo koncert v velikem številu in s tem vnovič dokumentiralo, da zna ceniti delo in za sluge te važne celjske kulturne institucije. Koncerta sta se tudi udeležila predsednik ljubljanske Glasbene Matice g. dr. Ravnihar in dolgoletni predsednik celjske Glasbene Matice gosp. ravnatelj M. Gruden iz Ljubljane. Pred začetkom koncerta je Matični odbor g. A. Pfeifer orisal uspešno delovanje zavoda v 10 letih in omenil, da je prejela Glasbena Matica ob svojem jubileju mnogo čestitk iz raznih krajev, med drugim tudi od mojstra Hubada v Ljubljani.

Mešani zbor Matičnega dijaškega zbora pod vodstvom g. C. Preglja je zapel Adamičevega »Slavička«, Ravnikovo harmonično precej komplicirano »Polje spi« in Taclikovo »Oj bosiljka«. Zbor je dokaj izenačen, prožen in lepo prednaša. 12-letna Tjaša Pregljeva je kljub obolenosti z veliko rutino in v dobrem stilu zaigrala Mozartovo fantazijo v C-molu. Tjaša Pregljeva je talent in razveseljivo napreduje. 9-letni mojster M. Vihar je podal na vijolini Wilhelmyjevo »Romano« in Schubertovo »Čebelo« tako dovršeno v tehniki in občutju, da bi bili lahko na tako igro ponosni tudi starejši vijolinisti. Gdč. M. Plzakova je ob spremljevanju ge. M. Sancinove ustvarila s težkim, modernim in vsebinsko bogatim Vladigerovim koncertom op. 6., I. stavkom, za dva klavirja pravo umetnino. Gdč. M. Plzakova je že pianistka velikega formata.

Po odmoru je sledila jugoslovenska premijera Slovanskega kvarteta v G-duru, dela velikega ruskega komponista A. Glazunova. Matični godalni kvartet (I. vijolina: g. ravn. K. Sancin, 2. vijolina: g. V. Schramm, vijola: g. D. Sancin, čelo: g. O. Bajde) je zaigral vse štiri stavke precizno, izenačeno in z umetniško silo. Matični kvartet tvorijo štirje resni muziki, ki bi lahko že danes brez skrbi nastopili tudi pred velemestno publiko. Celje sme biti na ta godalni kvartet ponosno. Matični godalni orkester je izvajal Elgarjevo fino instrumentirano in izvrstno motivirano serenado v treh stavih in Nedbalov Valse triste pod vodstvom g. ravn. Sancina na način, ki spominja že na velike umetniške orkestre. **Gregovo »Azino smrt«** je orkester zaigral brez dirigenta, pravilno v vseh figurah in graduacijah. Ta orkester tvori sigurno jedro bodoče celjske filharmonije. Koncert je prenašal od 16. do 18.30 tudi ljubljanski radio.

Z nedeljskim koncertom je celjska Glasbena Matica obogatila svojo kroniko z novim uspehom. — rp —

Ne kvarite svojega perila



NEGO IZREČNO ZAHTEVAJTE

# ALBUS TERPENTINOVO MILO

Izenadeni boste, kako je pranje z ALBUS TERPENTINOVIM MILOM prijetno malo mila porabite, pa dobite bleščeče belo perilo in varujete perilo v najvišji meri samo tedaj če uporabljate

ALBUS TERPENTINOVO MILO

## Gledališče

MESTNO GLEDALIŠČE V CELJU.

Repertoar:

Sreda 12. marca ob 20.: »Naš gospod župnik«. Gostovanje mariborskega Narodnega gledališča. Abonma.

### „Naš gospod župnik“

(Vsebina.)

I. dejanje.

Podeželski župnik Pellegrin, star frontnik, velik borec za vse dobro in plemenito, do naivnosti dober človek z neuglajenimi manirami, in njegova stara kuharica sta v župnišču. Pride sluga nove grajske gospode Cousinetovih Florent in povabi župnika na grad. Župnik se odloči za obisk.

II. dejanje

Na gradu pri Cousinetovih. Gospod Cousinet, debelušen vojni dobičkar, njegova žena, bivša barska plesalka, ter nečakinja Genvieve urejujejo stanovanje. Pride sosed grajskih, grof Peter Sableski. Njega vabi nebrzdani temperament gospe Cousinetove, s katero se je že bližje seznanil na nekem sprehoju po gozdu. Nato nastopi župnik, ki spozna v Petru svojega bivšega poročnika s fronte, zapoje veselo frontovsko pesem. Pri tem ga zasači monsignor Sibue, povabljeni gost z bližnje nadškofije, strog in neizprosen politik. G. Cousinet, kandidat pri volitvah, bi rad dosegel izvolitev s pomočjo monsignorja, ki mu stoji zvesto ob strani ter skuša pridobiti tudi župnika, ki pa to v svoji poštenosti odbije. Ko se družba odstrani in ostaneta grof Peter in ga. Cousinetova sama, ju premaga strast in v objemu ju najde župnik, ki potem Petra na samem okara.

III. dejanje.

Isto prizorišče. Genvieve že dolgo ljubi na skrivaj Petra, ki mu pa za v samostanu vzgojeno konservativno dekle ni mar. G. Cousinet ima povabljenega gosta, župnika, senatorja Machecolla in bivšega poslanca Tricouta. Cousinet meni, da hodi grof Peter dan na dan na grad zaradi — Genvieve, kar pograbi župnik in prosi za njeno roko v imenu prijatelja Petra, katerega hoče obvarovati posledic razmerja z go. Cousinetovo. G. Cousinet sporoči prisiljeno zaroko družbi. Prideta še opatica in predsednica katoliškega društva, ki naprosi go. Cousinetovo, da zapoje. V go. Cousinetovi vzkipi med petjem je-

za radi zaroke in iz nabožne pesmi preide v razposajeno barsko pesem, kar povzroči splošen škandal.

IV. dejanje

V pariškem baru: Peter in gospa Cousinetova sta pobegnila v Pariz. Vendar je Peter že ves skesan, ko spozna, s kom je začel pustolovščino. Pride župnik, ki ga je poslal Cousinet za pobeglima in pregovori Petra, dočim ga. Cousinetova v histeričnem napadu zapusti bar. Ostane župnik sam: Prihajajo barski gostje, katerim župnik — liki s prižnice — pove svoje mnenje v odgovor na njihovo žaljivo ponašanje napram njemu.

V. dejanje.

Pri kardinalu. Župnika je pozval monsignor na odgovor zaradi njegovega obnašanja. Kardinal mu daje odvezo in obenem se razglasi zaroka Petra in Genvieve.

Gostovanje v celjskem gledališču.

V sredo 12. t. m. gostujejo Mariborčani v Meštem gledališču v Celju z uspešno veseligradom »Naš gospod župnik«, ki sta jo po romanu Clementa Vautela napisala André de Lord in Pierre Chainé. Igro režira g. Jože Kovič. Naslovno ulogo igra g. Josip Daneš, ki proslavi s tem tudi v Celju svoj 25-letni odrski jubilej. V ostalih ulogah bodo nastopili m. dr. gdč. Kraljeva, gdč. Starčeva, ge. Savinova, Dragutinovičeva in Zakrajškova ter gg. Skrbinšek, Pavel Kovič, Rasberger, Harastović in Grom. Opazujemo cenj. občinstvo, da si nemudoma preskrbi vstopnice v predprodaji v knjigarni Goričar & Leskovšek v Celju.

## Sokolstvo

### Delovna sestanka načelništva CSŽ

Na seji društvenih načelnikov in načelnic 16. februarja t. l. je bilo sklenjeno, da se vršita dva celodnevna vadbena sestanka društvenih prednjakov in prednjačic v svrhu predelave prostih vaj za vse oddelke in tekmovalnih vaj.

Prvi sestanek bo v nedeljo 10. t. m. v telovadnici Sokolskega društva v Celju (mestna osnovna šola). Začetek je točno ob 8. zjutraj. Drugi sestanek bo v nedeljo 23. marca, začetek ob isti uri. Oba sestanka bo vodil savezni prednjak iz Ljubljane.

Umevno, da sta oba sestanka strogo obvezna za vsa društva. Upamo, da bodo društva pripisovala tema se-

Ob prvem kih, ob razmarjsem ščegetanju v nosu ali grlu zatecite takoj k razkužilnim pastiljam „VALDA“ ki preprašujejo, lajšajo in odpravljajo vnetje sluznic ter povzročujejo njihovo odpornost zoper prehlajenje, nahod, vnetje krhije, katar itd.

Pastilje „Valda“ zabranjujejo nahodu razširjenje na prsa. Toda jazite, zahtevajte vedno samo izvorne pastilje „valda“. Prodajajo se zključno le v skatijicah z napisom Valda v vseh lekarnah in drogerijah.

c **Iz železniške službe.** Železniški uradnik g. Ivan Bregant je premiščen v Celje, progovni čuvaj g. Rudolf Tačko pa k progovni sekciji v Celju.

c **Smrtna kosa.** V celjski bolnici je umrl v petek 7. t. m. 75-letni prevzičkar Franc Pohar iz okolice Radeč pri Zidanem mostu, v nedeljo 9. t. m. pa je umrla 13-letna Rajka Presingerjeva, učenka drugega razreda mešč. šole in hčerka upokojenega sreskega kanclista gosp. Presingerja v Celju. N. p. v m.!

c **Pričetek nogometne prvenstvene sezone.** V nedeljo 9. t. m. popoldne je bila otvorjena v Celju sezona pomladanskih nogometnih prvenstvenih tekem. Pred prvenstveno tekmo se je vršila prijateljska tekma med rezervama Atletik SK Celje in SK Olimpa Gaberje, v kateri je zmagala rezerva Olimpa v razmerju 7 : 2. V prvenstveni tekmi med SK Celjem in SK Olimpom Gaberje je zmagal SK Celje s 4 : 1 (1 : 1). Tehnično boljše je bilo moštvo SK Celja, pri katerem je treba zlasti pohvaliti levo zvezo. Igralci Olimpa so igrali poštvovalno. Igrišče Atletikov je bilo zaradi sobotnega dežja zelo polzko. Obisk je bil zadovoljiv. Tekmi je sodil dobro g. Ochs.

## Vezenje

strojno in ročno delo, izdeluje najlepše in najceneje

**B. Pušnik**

Celje, Cankarjeva cesta 4.

Predelovanje in moderniziranje pletenin po zmernih cenah.

stankoma ono važnost in nujnost, ki jima gre z ozirom na bližnji vsesokolski zlet. Vsako društvo naj bo zastopano po dveh prednjakih in prednjačih, v prvi vrsti onih, ki jim je poverjeno vodstvo telovadbe članov, članic, moškega in ženskega naraščaja.

Opozorite vse udeležnike, da se vrši tečaj ves dan in bo treba brezpogojno vztrajati do konca. Telovadno obleko je prinesiti s seboj. Da bo šlo delo hitreje od rok, prosimo vse udeležnike, da se že doma pripravijo temu primerno na ta sestanka.

x Sokolski prosvetni zbor celjske sokolske župe se vrši, kakor že omenjeno, v nedeljo 16. t. m. ob 8. zjutraj v župni sobi Narodnega doma v Celju z naslednjim dnevnim redom: 1. poročila društvenih prosvetarjev o stanju prosvete v društvu, 2. predavanje župnega prosvetarja o prosvetnem delu v društvih, 3. razgovor o programu letošnjih jesenskih spominskih proslav (10. oktober in 12. november) in 4. slučajnosti. — Udeležba na zboru je obvezna za vse društvene prosvetarje oz. za njih namestnike. Vsak izgovor mora odpasti. Poročila naj prinesejo delegati s seboj napisana, vsak delegat naj odda ob tej priliki tudi poročilo o Masarykovi proslavi. — Župni prosvetar.

x IV. redna seja uprave celjske sokolske župe je v petek, 14. marca ob osmih zvečer v župni sobi v Narodnem domu. Dnevni red: 1. zapisnik zadnje seje, 2. došli dopisi, 3. namestitev župnega prednjaka, 4. izdaja župnega vestnika, 5. slučajnosti.

## Dopisi

**Braslovče.** Tudi v našem kraju smo v nedeljo 9. t. m. slovesno proslavili Masarykov 80-letni jubilej. Pri Legantu se je zbralo mnogoštevilno občinstvo, zlasti mladina iz Braslovč in sosednjih Letuš, Orlevasi in z Gomilškega. Na gledališkem odru je stala okrašena Masarykova slika, obdana z jugoslovenskimi in češkoslovaškimi zastavami. Otvoritveni govor je imel starešina braslovškega Sokola šolski upravitelj br. Lovšin. Pevski zbor sokolskega naraščaja in dece je pod vodstvom učitelja br. Tomažiča odpel jugoslovensko in češkoslovaško državno himno, »Lepo našo domovino« in »Gor čez izaro«. V imenu šolske mladine je iskreno pozdravila Masaryka učenka IV. razreda, učenka VI. razreda pa je dovršeno deklamirala Gregorčičevo »Bratom Čehom«. Sledilo je slavnostno predavanje župnega prosvetarja br. dr. Mejaka iz Celja. ki je podal v kratkih obrisih pregledno sliko o Masarykovem življenju in delovanju. Prisrčno proslavo je zaključil br. starešina Lovšin s pozivom na mladino, da sledi v svojem življenju vzor-možu dr. T. G. Masaryku.

## Kino

**Mestni kino Celje.** V ponedeljek 10. marca se zadnjikrat predvaja veličastni film »Volga . . . Volga . . .« Torek 11., sredi 12. in četrtek 13. marca: »Predsednik«. Pustolovski vefilm, poln humorja in zapletljiv. V glavni ulozi slovi Ivan Možuhin. Izvrstna režija in krasne pokrajinske slike. — Od petka 14. marca dalje se predvaja Ufin vefilm »Smrtonosni skok«. V glavnih ulogah Werner Kraus, Jenny Jugo, Siegfried Arno, Julius Szöregy in Warwick Ward.

## Gospodarstvo

### Vinogradniki!

Na našo predstavko radi poostrenih določb o trošarini na vino za domačo uporabo vinogradnikov, ki ne bivajo v občini, kjer leži njihov vinograd, smo dobili 1. t. m. od finančne uprave kratkim potom obvestilo, da so znane omejitve že odpravljene in nadomeščene z novimi znatnimi olajšavami, kar bo razglašeno v vseh listih in tudi v »Naših goricah«. Tega se veselimo, ko vidimo, da naše upravičene zahteve na merodajnih mestih upoštevajo.

Kakor je bilo že razglašeno, se je vršil prvi veliki vinarski kongres kraljevine Jugoslavije v nedeljo 9. t. m. v Beogradu.

V nedeljo 16. t. m. bo ob 10. dopoldne v hotelu »Orel« v Mariboru ustanovna skupščina »Vinarske podružnice Maribor«. Vabila na udeležbo smo poslali vsem članom VD v mariborskem okraju, ki so dotlej poravnali članarino za leto 1930., izvzemši člane v poštnih rajonih Hoče in Slivnica pri Mariboru, ki že imajo svojo podružnico v Hočah. Na ustanovni občni zbor pa so vabljeni tudi vsi drugi kmetovalci-vinogradniki in vinarski strokovnjaki iz navedenega okoliša.

Opozarjamo na »Naše gorice«, glasilo VD, ki prinašajo važne razprave o vseh vinarsko-gospodarskih vprašanjih, sedaj pa imajo takorekoč na dnevnem redu posebej tudi vinski zakon s pravilnikom, samorodnice, trsni sortiment, obnovitev vinogradov, vinarsko združništvo itd., kar bi moralo mnogo bolj zanimati vse kmetijske vinske producente, pa tudi konsumente, narodne gospodarje, skratka vse, ki jim je važno vprašanje celokupnega vinskega gospodarstva resnično pri srcu. Zato pa, vinogradniki, vsi v našo organizacijo in na pošteno skupno delo za ohranitev in napredek našega vinarstva!

**Vinarsko društvo za Dravsko bano-vino v Mariboru.**

g Ugodnosti za Ljubljanski vele-sejm. Minister trgovine je na priporočilo uprave za zaščito industrijske svojine odredil, da bo priznana predmetom, ki bodo razstavljeni na Ljubljanskem velesejmu v času od 29. maja do 9. junija t. l., prvenstvena pravica glede zaščite industrijske svojine v smislu člena 160. zakona o zaščiti industrijske svojine.

g Tečaj za avtogensko varenje. Zavod za pospeševanje obrta Zbornice TOI opozarja kovinarske mojstre in pomočnike, da se vršita v Ljubljani dva tečaja za avtogensko varenje. Prvi tečaj, ki bo samo za začetnike in manj izvežbane varilce, bo trajal od 24. marca do 5. aprila celodnevno. Drugi tečaj za že docela izvežbane varilce, zlasti one, ki so že obiskovali kak tečaj, bo trajal od 7. do 12. aprila. Oba tečaja se bosta vršila v kovinarski delavnici Tehniške srednje šole v Ljubljani. Dočim se bo v začetniškem tečaju poučevalo varenje enostavnejših predmetov, predvsem v železu in jeklu, se bo v tečaju za izvežbane varilce poučevalo komplicirano varenje v različnih kovinah, med drugim tudi v aluminiju in bakru. Varenje je tolikega pomena za kovinarske obrtnike, zlasti za ključavničarje, mehanike in kovače radi raznih popravil na poljedelskih orodjih in strojih, na avtomobilih itd., da je neobhodno potrebno, da ga obvlada vsak boljši kovinarski mojster, odnosno pomočnik. Pristojbina za mojstre in delovodje znaša v začetniškem tečaju 100 Din, v dopolnilnem 150 Din, za pomočnike pa 50 odnosno 100 Din. Rok za prijave traja do 14. marca.

## Književnost

k »Ženski List«. Nedavno je izšla tretja letošnja številka tega lista za modo, zabavo in gospodinjstvo. Izhaja mesečno na velikem oktav formatu, tiskan je na finem papirju in ima mnogo ilustracij, v listu samem

USTANOVLJENA LETA 1881.

# Celjska posojilnica d. v Celju

Celje

v lastni hiši Narodni dom

Sprejema hranilne vloge od vsakogar, jih obrestuje najugodneje, nudi popolno varnost in izplačuje točno. — Izvršuje vse denarne posle, kupuje in prodaja tuj denar ter čeke na inozemstvo. Izdaja Uverenja za izvoz blaga.

Za varnost hranilnih vlog jamči poleg lastnega aktivnega premoženja po Din 100,000.000 — še lastna glavica in rezerve, ki znašajo skupaj nad Din 14,500.000 —.

PODRUŽNICE:

**MARIBOR**

Aleksandrova cesta št. 11.

**ŠOŠTANJ**

(v lastni hiši)

## ŠOTO

(TORFMULL)

za vrtnarstvo in konzerviranje prodaja v vsaki količini Javno skladišče nasl. v Celju.

## Montiranje senčnikov in blazin,

vezenje monogramov.

Pavla Slagova, Celje, Vodnikova ulica.

## Tamburiranje

kuhinske garniture, izdelovanje namiznih prtov, zaves, monogramov po nizki ceni. Sprejema se šivanje perila in popravilo na dom. Celje Breg 33.

## Vabilo na redni občni zbor

delničarjev Celjske posojilnice d. d. v Celju, ki se vrši

v sredo dne 26. marca 1930. ob 5. uri popoldne v sejni dvorani zavoda v Narodnem domu v Celju s sledečim dnevnim redom:

1. Poročilo upravnega sveta o poslovanju v letu 1929 in predložitev bilance.
2. Poročilo revizijskega odbora.
3. Sklepanje o predloženi bilanci pro 1929.
4. Sklepanje o razdelitvi čistega dobička v smislu določbe § 24 družbenih pravil.

Občnega zbora se smejo udeležiti le delničarji, ki so založili vsaj tri dni pred občnim zborom pri blagajni te družbe v Celju, ali v enem od zavodov, katere bo določil v to upravni svet, vsaj 5 delnic po Din 100.— (§ 6. družbenih pravil).

V smislu te določbe je sklenil upravni svet izbrati kot založni mesti za delnice poleg blagajne centrale v Celju, tudi blagajni podružnice v Mariboru in v Sošanju.

Seznam delničarjev, ki so založili delnice k občnemu zboru, se zaključil 24. marca in ima vsak k glasovanju upravičeni delničar do takrat pravico pregledati ta seznam v družinskih poslovnih prostorih.

Celje, dne 4. marca 1930

Upravni svet.

**Prepričajte se!** Cenj. občinstvo vljudno opozarjam, da imam v svoji hiši v CELJU, KRALJA PETRA c. 37,



lastno mesarijo, prekajevalnico in gostilno pri »Jelenu«

z izborno kuhinjo. Cene konkurenčne. Specijaliteta blaga zajamčena. Prodaja blaga na drobno in debelo.

Za obilen obisk se priporoča

**Josip Gorenjak.**

**Samo na veliko!**

**Samo naveliko!**

## Pomaranče, limone

kakor drugo južno sadje nudi najceneje

**Alojz Mastnak**

CELJE, KRALJA PETRA C. 22

veletrgovina kolonijalnega in špecerijskega blaga

Lastna pražarna kave

Mlin za dišave

## Franjo Dolžan

kleparstvo, vodovodne inštalacije strelvodne naprave.

CELJE, ZA KRESIJO 4.

Prevzema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in popravila. Postrežba točna in solidna. Cene zmerne.

50-36